



2017.8.8
星期二

读者热线：96706
壹点报料 WWW.qlw.com.cn

荣鲁晚报

化工企业转型升级专项行动启动

本报荣成8月7日讯(李振宇 刘俊君) 按照省市各级要求,荣成经济开发区召开专题会议,全面部署、迅速启动化工产业安全生产转型升级专项行动,切实做好当前的重点工作。

荣成经济开发区在全区组织开展全面摸底大排查,针对区内化工企业,逐个排查,彻底查清企业存在的隐患问题,建立问题台账,实行一企一册,明确整改责任单位和责任人,督促企业做到整改责任、措施、资金、时限、预案五到位,坚决做到隐患排查整改全覆盖、无死角。

对未参加“三评级一评价”和安全、环保评级为差的企业一律停产整改,对存在重大安全隐患的,依法关停。对“中”评企业,重新排查梳理存在的问题,督促企业限期整改,对风险隐患高的,实施停产整顿。严格组织隐患整改验收,实行销号管理,确保按标准和时限要求完成整改。

荣成经济开发区还严格落实党政领导分包责任制,确保每一家化工企业都有人管、有人负责,管到底、管到位。同时,加大宣传力度,引导企业提高认识、落实责任,积极参与整改。

荣成资讯联系电话

0631-3616333

QQ:2831374188



5000人健步走,启动健身日

活动将运动和公益相结合,征集300多个微心愿由爱心人士认领



本报荣成8月7日讯(刘东) 8月5日,泰祥鲅鱼水饺·酒馆杯2017年荣成市“全民健身日”启动仪式暨健步游樱花湖活动在樱花湖体育公园举行,5000多人参与其中。据悉,本次活动由荣成市体育局、市直机关工委、市总工会、市妇联、团市委、市社区办、市文明办联合举办。

上午8时,参与者们齐聚于荣成地标性体育活动中心——樱花湖体育公园,在《请到荣成来》的歌声中,主持人宣布健步走活动正式开始,参与者们沿着既定路线健步如飞,队伍的长龙从樱花湖主雕塑向东延伸出500多米。本次活动中吸引了来自全市的5000多名参与者积极报

名,他们统一身穿印有“自由呼吸·自在荣成”和“我运动 我快乐 我健康”字样的主题T恤,橙、蓝、绿三种色彩的服装将风光秀丽的湖区点缀得色彩斑斓。

本次活动在五个观景平台设置了饮水区、食品品尝区和抽奖点,每个观景平台都吸引大量参与者

驻足。同时,为帮助贫困家庭的孩子实现心愿,摆放在观景平台“心愿树”上的“微心愿”也被爱心人士一一认领。本次活动将运动健康、社会公益相结合,荣成市崖头街道15个社区征集了300多个微心愿,让参与活动的爱心人士前来认领,帮助更多的人实现微愿望。

供电员工巡线途中救助中暑村民

因救助及时,中暑者化险为夷

本报荣成8月7日讯(隋鹏飞 鞠珊珊 韩天凯) 日前,荣成市供电公司员工孙承福和唐晓峰在巡线途中,发现了一名中暑村民。由于救助及时,中暑村民化险为夷。

7月29日14时许,正在10千伏石家庄线巡线的孙承福和唐晓峰,在途经一段毫无遮蔽的山间小路时,发现一男子仆倒在路中央,身旁是一把锄头。孙承福和唐晓峰赶紧

上前,发现男子额头烫得惊人,嘴唇干裂,人已经昏迷,嘴里还断断续续说着胡话。

“一般是中暑了”,孙承福和唐晓峰迅速把男子抬到通风处,并果断脱下工作服,将两件上衣用水打湿,搭成伞遮盖在男子头上、身上。救命如救火,解决发烧问题是关键。两人拿出剩下的矿泉水,在为男子喂水补充水分的同时,用水蘸着湿手巾,为他反复擦湿腋下和

额头,辅助降温。

男子的体温暂时降下来了,但仍然昏迷,尚未脱离危险期。两人的巡线地点远离城区,如果只是求助120,救护车路程远、路况又未必熟悉,怕会耽误救人时间。回想起男子昏倒时扔在一旁的锄头,孙承福和唐晓峰判断他应该是附近大西村村民,并迅速拨打了村支书的电话,说明伤者情况和救助中暑所需的药品、车

辆。15分钟后,村书记带着一辆助力车赶来,并带来了藿香正气水、清凉油。

在简易护理后,男子又被村民送去医院作进一步治疗。在等待救助这段时间,孙承福和唐晓峰顶着烈日炙烤一直光着膀子,一刻没有停止为男子擦拭身体,为救治争取时间。事后了解,该男子姓袁,确实是大西村村民,因为救助及时,目前已经成功脱离危险。

首批进口日本活虾夷扇贝抵荣

本报荣成8月7日讯(杨春宁) 8月1日,外籍鲜活水产品运输船“格瑞斯马瑞恩”号顺利停靠在荣成市好运角旅游度假区成山镇龙眼港码头泊位,进口日本野生鲜活虾夷扇贝的新通道成功打通。

这是龙眼港取得进境活水生动物指定口岸资格一年来,荣成口岸首单整船进口的日本活扇贝,具有体形硕大、品质优良等特点,价格约为每吨4万元人民币。据了解,这批野生虾夷扇贝产自日本北海道,在海上航行了4.5天抵达龙眼港,口岸关、检部门严格执行,认真检验了日本原产地证明、健康证书等相关文件,并取样进行品质和安全性检疫,在完成全部查验和检疫手续后,在三天内顺利通关,发往国内各大城市。这一海上新通道打通后,预计年进口扇贝300至500吨。

据了解,龙眼港口岸自2016年7月取得进境活水生动物指定口岸资格以来,已完成虾夷扇贝、帝王蟹、活鲍鱼等水产品进口近200吨,总货值近300万美元。

多雨高湿

蔬菜生产要防涝

本报荣成8月7日讯(张华英) 近日,荣成市迎来了连续几场较大的降雨,降雨频多导致蔬菜受涝,部分积涝地块的茄子、辣椒等不耐涝茄科蔬菜受损严重。为此,市农业局蔬菜办组织技术人员深入各镇街蔬菜种植集中区,现场指导菜农从排水追肥、雨后浇园、防病治病等方面做好蔬菜生产的抗雨防涝防范措施,以最大限度地减少雨涝灾害。

目前,市场上的夏季蔬菜已进入尾声,而秋季蔬菜还未长成,上市量少,正是“青黄不接”的时候。因此,一旦遭遇雨涝灾害,一定要抢种抢收,对受灾严重地块,要抓紧时间重新育苗,或采取改种速生绿叶菜的方式,来补充生产空缺,尽量减少与挽回损失。